

7 BREINBREKERS - DE ANTWOORDEN

- Antwoord 1. Clown of Heks
- Antwoord 2. Schildpad
- Antwoord 3. Uitzonderingen
- Antwoord 4. Beide totalen zijn even groot
- Antwoord 5. Cohesie en Adhesie
- Antwoord 6. E: Lent wordt Lente
- Antwoord 7. Klaphek
- Antwoord 8. De Pas
- Antwoord 9. Nieuwe Diep
- Antwoord 10. Niet, dan 1 euro betalen
- Antwoord 11.
- a.
 - b. Koningin Elisabeth en Prins Philip
 - c.
- Antwoord 12.
- a.
 - b.
 - c. Dag 23
 - d.
- Antwoord 13.
- a.
 - b. 7
 - c.
 - d.
- Antwoord 14.
- a.
 - b.
 - c.
 - d. 40

Antwoord 15.

- a. 10
- b.
- c.
- d.

Antwoord 16.

- a.
- b.
- c.
- d. 4

Antwoord 17.

- a.
- b.
- c. 4%
- d.

Antwoord 18.

- a.
- b. 10
- c.
- d.

Antwoord 19.

- a. 57
- b.
- c.
- d.

Antwoord 20.

- a.
- b. 56
- c.
- d.